

В течение 1940 и 1941 года Управлением лагеря неоднократно представлялись в ГУЛАГ заявки на колючую проволоку и лес (в 1940 году : 10/III за № 02725 и 3/X за № 0800, в 1941 году: 20 июня за № 18/015611 и 14 декабря за № 18/025113), но за указанное время лагерь получил только 12 тонн колючей проволоки.

В 1942 году ведется строительство ограждения (зон) из соломы на ряде участков лагеря. Это строительство проводится хозяйственным путем, так как специальных средств для этого не отпущено.

2. ПРЕДПРИЯТИЯ ПО УПРАВЛЕНИЮ РЕЧИМА СОДЕРЖАНИЯ И ОХРАНЫ ЗАСЛУЖЕННЫХ.

1.- На 1-ое ноября 1942 года в лагере было 40.941 человек заключенных. Из них: мужчин 19.965 человек - 20.976 человек.

По статейным признакам:

- а) осужденных за КРД - 19.270 чел.  
б) " за бытовые преступл. 21.440 "

( Из них 2369 человек бандитов - рецидивистов).

В числе осужденных за КРД имеются 403 человека иностранных и 711 человек, осужденных за нелегальный переход границ.

Очень велика текучесть в лагере : за 1941 г. в лагерь прибыло 19.567 чел. з/к, убыло за 1941 год 10.727 человек.

За 10 месяцев 1942 г.: прибыло 14.494 чел. з/к, убыло 13.504 чел.